



Кубок губернатора по конкуру традиционно собирает в Верхнем Дуброво лучших наездников страны

Областная Газета

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Праздник конного спорта

Более 200 наездников поборолись за Кубок губернатора Свердловской области по конкуру

Максим НАЧИНОВ

В Верхнем Дуброво в рамках фестиваля «Летофест» прошли Всероссийские соревнования по конкуру «Кубок губернатора Свердловской области». Лучшей в маршруте гран-при с высотой препятствий 145 сантиметров стала уральская наездница Дарья ТРОФИМОВА на лошади Джинджер де ла Помме. Всего в соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из 12 регионов.

В прошлом году кубок тоже выиграла свердловчанка – **Александра Аникина**. Дарья Трофимова тогда заняла третье место. В торжественной церемонии открытия турнира приняли участие председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина** и заместитель губернатора Свердловской области – руководитель аппарата губернатора и правительства Свердловской области **Валерий Чайников**.

В течение трех дней прошло 600 стартов. Призовой фонд турнира составил порядка 2,5 миллиона рублей. Также в рамках фестиваля «Летофест» прошли соревнования по прыжкам на мощность и по конной стрельбе из лука.

Напомним, помимо соревнований по конкуру на фестивале «Летофест» прошли чемпионат по метанию ножа, шахматный и рыцарский турниры, Кубок по мини-футболу среди женских любительских команд Свердловской области и чемпионат бумажных корабликов и самолетиков.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф.



Дарья Трофимова на соревнованиях представляла КСК «Дубрава»

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Завершился двухдневный «Сысертский триатлон-2024»

В этом году двухдневное спортивное событие в Сысерти собрало более 260 участников из Екатеринбурга, Челябинска, Первоуральска, Сочи, Магнитогорска и других городов России, сообщили в пресс-службе администрации Сысертского городского округа. В соревновании участвовали спортсмены из 20 городов России. Самому младшему зарегистрированному участнику 2 года, а самому старшему – 64.

В первый день спортсмены вышли на старт заплыва на открытой воде (дистанция составила 1 852 метра), а также женского и детского забегов.

Во второй день участники триатлона соревновались в индивидуальных и эстафетных дистанциях «Спринт» длиной почти 26 км и «Олимпик», длина которой более 50 км! Спортсмены преодолели дистанции, которые состояли из трех этапов: плавание, велозапа и бег.

Напомним, что «Сысертский триатлон» сегодня – это возрождение старой традиции. Первые соревнования прошли в 1990 году. Затем с 2013 года произошел десятилетний перерыв в проведении триатлона.

Организаторами выступают администрация Сысертского городского округа, отдел по физической культуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации Сысертского городского округа, Центр развития физической культуры, спорта и туризма Сысертского городского округа и команда URALMAN.

Надежда ВЕРШИННИНА

«Урал» совершил первую осечку

Футбольный клуб «Урал» потерпел первое поражение в новом сезоне. «Шмели» на выезде в Новороссийске уступили «Черноморцу» – 2:3. На данный момент «Урал» располагается на пятой строчке в турнирной таблице.

После двух побед на старте чемпионата в родных стенах «Урал» отправился в первый выезд, причем выезд сложный – екатеринбуржцы добирались до Новороссийска на самолете, поезде и автобусе.

Тем не менее старт матча получился для «Урала» неплохим. «Шмели» взяли мяч под контроль и сумели забить быстрый гол – отличную трехходовку от екатеринбуржцев завершил **Илья Ишков**. Трудно сказать, что произошло с екатеринбуржцами во второй половине тайма, но началась феерия от хозяев. Сначала **Лео Гогличидзе** направил мяч в свои ворота, а на последней минуте тайма «Черноморец» отличился еще два раза, а **Уридия** и вовсе забил в ворота зазевавшегося **Алексея Мамина** со своей половины поля.



ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛА»

Матч в Новороссийске получился напряженным

Во втором тайме «Урал» усилиями **Итало** один мяч отыграл, пытался перевернуть игру, но сделать это не смог. Не помог ни **Сильвие Бегич** в нападении, ни **Максим Воронов**, ни кто-либо другой. 2:3 – «Урал» потерпел первое поражение в сезоне.

– Посмотрел наши пропущенные голы: очень легкие, необязательные, курьезные в какой-то степени. У нас тоже были моменты. В футболе самым важным остается умение забить. Моменты мы создали – хорошие шансы были, игра нам давалась. Могли довести в первом тайме, но провалились. Затем те голы, которые залетели, нас в некотором смысле ошарашили, особенно третий. Давно таких мячей не видел, – сказал после матча главный тренер «Урала» **Евгений Аверьянов**.

Следующий матч «шмели» проведут в Екатеринбурге. 3 августа «Урал» примет «Сокол».